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  نمره  سؤالات    رديف   
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  ۱    های زير را مشخص كنيد. درستی يا نادرستی جمله 1
گر خطی بر دو خط متقاطع از صفحهآ)     ای، در محل تقاطع عمود باشد، بر آن صفحه عمود است.  ا

   هر چهارضلعی كه قطرهايش برابر باشند، مستطيل است.ب) 
گر اضلاع زاويۀپ)     شود. برابر می برابر شود، مساحت آن دو الزاويه دو يک مثلث قائم ۀقائم ا

    كند. تقسيم می ۱به  ۲های هر مثلث، هر ميانه را به نسبت  ت) نقطۀ همرسی ميانه
    ٢٥/١      ساز يک زاويه، از دو ضلع آن زاويه به يک فاصله است.ثابت كنيد هر نقطه روی نيم 2
    ٢٥/١      های اضلاع هر مثلث، همرسند. عمودمنصفثابت كنيد  3
    ٥/٠    شرطی بنويسيد.  دو ۀرا به صورت يک قضي» .گاه سه زاويه نيز با هم برابرند ع برابر باشند، آندر هر مثلث اگر سه ضل« ۀقضي 4
گر 5 yxا z   3

3 4 6 xحاصل ،باشد 5 y z  ٧٥/٠     دست آوريد. را به  
  

BCدانيم در شكل مقابل می 6 || DE وBE || DFۀ. بـه كمـک قضـي 
ها بـا يكـديگر  تناسب ۀو مقايس ADFو ADE های تالس در مثلث

AE ثابت كنيد AC.AF2     
 

   
ايم.  جدا كرده Bۀرا مساوی زاوي NMCۀ، زاويACوسط M، از نقطۀABCدر مثلث 7

گر NCا  NBو 3        دست آوريد.  را به ACگاه طول آن ،6
 
   

     تر را بيابيد. مساحت مثلث كوچک ،واحد سطح باشد ١٥واحد است. اگر مساحت مثلث بزرگ  ١٨و  ١٢متشابه های دو مثلث  اندازۀ محيط 8
    ٥/١     را ثابت كنيد.» كنند. قطرها يكديگر را نصف می ،الاضلاع در هر متوازی« ۀقضي 9
ثابت كنيد اندازۀ ارتفاع وارد  ،است. با رسم ميانه و ارتفاع وارد بر وتر 15برابر Cۀ، اندازۀ زاويABCۀالزاوي در مثلث قائم 10

1بر وتر
       اندازۀ وتر است.  4

2در يک لوزی اندازۀ هر ضلع 11 1،های دو قطر و نسبت اندازه 10
  ٢٥/١     است. مساحت لوزی را بيابيد.  3

  
گر در يک مثلث متساوی 12    ١      گاه مساحت مثلث را بيابيد. آن ،باشد ٩الاضلاع اندازۀ ارتفاع برابر  ا
را  رنگیای، مساحت قسمت  های شبكه توجه به مساحت چندضلعی با 13

 محاسبه كنيد.
 
 
 

    
  

    ٥/١     با رسم شكل بنويسيد. های مختلف خط و صفحه در فضا را  حالت 14
 ٥/١    شكل فضايی مقابل را رسم كنيد.  یرو نماهای چپ، بالا و روبه 15

 
    

گر فاصلۀ نقطۀ سانتی ٥و شعاع  Oای به مركز كره Pصفحۀ 16 مساحت  ،متر باشد سانتی ٣ ،از صفحه Oمتر را قطع كرده است. ا
   اين سطح مقطع را بيابيد.

 را نام ببريد و تصوير مناسبی از آن رسم كنيد.   در هر مورد مشخص كنيد شكل حاصل از دوران چه خواهد بود؟ آن 17
    ها الزاويه حول ضلع عمود بر قاعده ب) دوران يک ذوزنقۀ قائم ) دوران يک مستطيل حول يک ضلع آنآ

  ٢٠  جمع نمره        
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AC ABBC || DE
AC AEAE AD AE AC.AF
AE AFAE ABBE || DF

AF AD

  
   

 


2

 

 

AB|| CD, AC A C
OA OC

AB CD AOB COD
OB OD

AB|| CD, BD B D

 
 
      

  

1 1

1 1

    ١    ت) درست پ) نادرست ب) نادرست درست آ) 1
فرض: 2 O O1 MEحكم ،2 MF 

    

 

OM OM

O O OME OMF ME MF

E F

 
 

    


  

1 2

90
  

    
  ۲۵/۱     داريم: .كنيم های مثلث وصل می را به رأس Oناميم. می Oرا ACو ABهای اضلاع نقطۀ تلاقی عمودمنصف 3

OA OB
OB OC

OA OC
  

   
   

  قرار دارد.  BCودمنصفروی عم Oبه يک فاصله است پس BCخط از دو سر پارهOتساوی فوق يعنی
   

گر سه زاوي   4 گر و تنها ا     ۵/۰    آن برابر باشند. ۀسه ضلع يک مثلث برابرند ا
 ۷۵/۰    با استفاده از خواص تناسب داريم: 5

  y x y zx z x y z             
 

3 3 3 13 39 78 7 83 4 6 5 3 4 6 5 5 5 10
/   

  
6         ۲۵/۱ 

 
  
  
   

7        MC NCNMC B , C C NMC ~ ABC
BC AC

 
       ۲۵/۱  

AC
AC AC AC

AC AC
        


23 32 9 6 3 66 3 18   

  
8     S P S S

S P
      

 
2 212 4 15 4 20

15 18 9 9 3
( ) ( )   ٧٥/٠  

  
9        ٥/١   

  
 
    

10     AM AM CM A C    1 15 ٥/١  .نصف وتر است ،ميانۀ وارد بر وتر  
خارجی ۀزاوي    M A C    1 1 15 15 30     

  يعنـی ،نصـف وتـر اسـت 30ۀزاويـ بـه رو ضـلع روبـه AHMۀالزاويـ پس در مثلث قائم

AMAH    و در نتيجه:  2
BC

BCAH  2
2 4     

O متعلق به عمودمنصف ضلعAB  

 برابری وتر و يک زاويۀ حاده

O متعلق به عمودمنصف ضلعAC  

 مورب

 مورب

25/1 



  
  

  و فيزيك رياضي رشته:  دسههنسؤالات امتحان درس: راهنماي تصحيح 
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11   OD kBD OD OD
AC OA OA OA k


       

1 2 1 1
3 2 3 3 3   ٢٥/١  

AD OD OA k k k k         2 2 2 2 2 24 10 9 4 2   
S(ABCD) AC BD OA OD        1 1 2 2 2 6 2 242 2   

  

12  ( )a a ah a S          
22 6 3 33 3 18 39 6 3 27 32 2 4 43  ١  

  

  ١      ناميم. داريم: می Sتر را و مساحت چندضلعی كوچک Sتر را مساحت چندضلعی بزرگ 13
bS i

bS i

        

         

161 14 1 14 7 212 2
61 2 1 5 1 42 2

S S    21 4 17  

  
 ٥/١     اند. گوييم خط و صفحه متقاطع در اين حالت می ،خط و صفحه فقط در يک نقطه مشترک باشند آ) 14

 
 
 
 

كی نداشته باشند ۀنقط ،ب) خط و صفحه  گوييم خط و صفحه موازيند.  در اين حالت می ،اشترا
 
 
 

 است.  منطبقصفحه  برگوييم خط  صورت می در اين ،پ) خط و صفحه در تمام نقاطشان مشترک باشند
 
 
    

15      ٥/١ 
 
 
   

16    OA OH AH AH AH AH        2 2 2 2 2 2 25 3 16 4   ۲۵/۱  
S (AH)     2 24  AHمساحت دايره به شعاع 16

    
 ٥/١    شود.  آ) از دوران يک مستطيل حول يک ضلع آن يک استوانه ايجاد می 17

 
 
 
 
 

 آيد.  الزاويه حول ساق قائم آن يک مخروط ناقص پديد می ب) از دوران يک ذوزنقۀ قائم
 
   

  ٢٠  جمع نمره        
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